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Farkas P. Józsefet már több mint tíz éve 
ismerem, és ez idő alatt több napórát is 
„készítettünk” közösen. Az általa létreho-
zott Porta Egyesület számtalan városszé-
pítő projektet hívott életre Kecskeméten 
és Bács-Kiskun megyében. Az első meg-
keresése is egy ilyen megbízásból történt 
és a mostani már a hatodik felkérés volt 
napórakészítésre.

Ennek a napórának az ötlete már öt éve 
megszületett, de a megvalósulásra csak 
most jött el az idő. A Wojtyla Barátság 
Központ keresztény alapértékekre épülő 
segélyezéssel foglalkozó szervezet, ahol a 
rászorulók támogatásán kívül képzőművé-
szeknek biztosítanak kiállítási lehetőséget 
és szerveznek rendezvényeket a támogatók 
közreműködésével.

A szépen helyreállított földszintes épület 
kertjének déli oldalát határoló téglakerítés 
volt a leginkább napsütötte pont, s mivel 
erre a falra észak felől látunk, ezért esett a 
választás egy ólomüveg számlapú napóra 
elkészítésére. Több tervvázlat is készült, 
de végül a pápai tiarára emlékeztető forma 
mellett született döntés. Az első elképzelés 
szerint egy kandeláber oszlop tartotta volna 
a napórát, ám az ötlet óta eltelt idő alatt 
változott a hely kihasználtsága, és végül a 
kerítésoszlopra közvetlenül kellett a tartó-
konzolt rögzíteni.

A 70x65 centiméteres számlapot Gál Márta 
üvegművész készítette, a kovácsoltvas 
keretet és konzolt Kálmán Péter barátom 
közreműködésével magam készítettem. 
A napóra a helyi középidőnek megfelelő 
félórás beosztással lett kiszerkesztve. Az 
árnyékvető a felső harmadban levő nap-
korong közepéből indul a déli oldalon, és 
tulajdonképpen átlóg a szomszéd kertjébe. 
Remélem, ebből nem lesz azért „tyúkper”. 
Az óra számozása IX–XII–III, római szá-
mokkal. Az ólomüveget az északi oldalon, 

ahonnan az árnyék vonulását is figyelhet-
jük, egy sima üveg, a déli oldalon, ahová 
az árnyékvető árnyéka vetül, homokfújt 
üveglap védi és óvja.

Március 23-a, a Lengyel-Magyar Barátság 
Napja alkalmából szervezett ünnepség 
keretén belül Polyák József, a Lengyel 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke szólt 
a két nép kapcsolatáról, barátságáról. A 
Bem tábornokról elnevezett napórával, amit 
végül Süli Csontos Ottó képviselő leplezett 
le, kívánja a Barátság Központ kifejezni a 
lengyelek iránti elismerést és szeretetet.
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